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1. Ɋɨɥɶ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ «Ɇɚɬɟɦɚɬɢɤɚ 3.2» ɜ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɢ ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɣ ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɚ: 
Эɥɟɦɟɧɬ 

ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ
ɧɨɣ 

ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ 
(ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɚ, 

ɩɪɚɤɬɢɤɚ, 
ГИА) 

ɋɟɦɟɫ
ɬɪ 

Ʉɨɞ 
ɤɨɦɩɟɬɟɧ

ɰɢɢ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ 

Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɫɜɨɟɧɢɹ 
ɈɈɉ 

ɋɨɫɬɚɜɥɹɸщɢɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɫɜɨɟɧɢɹ (ɞɟɫɤɪɢɩɬɨɪɵ ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ) 

Ʉɨɞ  ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ  

Ɇɚɬɟɦɚɬɢɤɚ 
3.2 

3 ɈɉɄ(ɍ)-2 

ɋɩɨɫɨɛɟɧ ɩɪɢɦɟɧɹɬɶ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɣ 

ɮɢɡɢɤɨ-

ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ 
ɚɩɩɚɪɚɬ, ɦɟɬɨɞɵ 

ɚɧɚɥɢɡɚ ɢ 
ɦɨɞɟɥɢɪɨɜɚɧɢɢ, 
ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɝɨ, 

ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨɝɨ 
ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɩɪɢ 

ɪɟɲɟɧɢɢ 
ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ 

ɡɚɞɚɱ 

Ɋ1, Ɋ2, Ɋ3, Ɋ4 

ɈɉɄ(ɍ)-2.ȼ3 

ȼɥɚɞɟɟɬ ɚɩɩɚɪɚɬɨɦ ɬɟɨɪɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ ɢ 
ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɢ ɞɥɹ ɨɩɢɫɚɧɢɹ, 
ɚɧɚɥɢɡɚ, ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɢ 
ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨɝɨ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɢ 
ɦɨɞɟɥɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢɧɠɟɧɟɪɧɵɯ ɡɚɞɚɱ, 
ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɯ ɢ ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɯ ɹɜɥɟɧɢɣ ɢ 
ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ 

ɈɉɄ(ɍ)-2.ɍ3 

ɍɦɟɟɬ ɪɟɲɚɬɶ ɡɚɞɚɱɢ ɬɟɨɪɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ, 
ɩɪɢɦɟɧɹɬɶ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɵ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 
ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɢ ɩɪɢ ɪɟɲɟɧɢɢ ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɨ-ɧɚɭɱɧɵɯ 
ɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɡɚɞɚɱ 

ɈɉɄ(ɍ)-2.Ɂ3 
Ɂɧɚɟɬ ɡɚɤɨɧɵ ɢ ɦɟɬɨɞɵ ɬɟɨɪɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ ɢ 
ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɢ 

2. ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɢ ɢ ɦɟɬɨɞɵ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 
ɉɥɚɧɢɪɭɟɦɵɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɩɨ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɟ Ʉɨɞ 

ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɦɨɣ 
ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ (ɢɥɢ ɟɟ 

ɱɚɫɬɢ) 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɪɚɡɞɟɥɚ 
ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ 

Ɇɟɬɨɞɵ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

(ɨɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ) Ʉɨɞ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 

ɊД-1 
Ɂɧɚɬɶ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɚɩɩɚɪɚɬ ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɣ ɬɟɨɪɢɢ 
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ ɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɢ 

ɈɉɄ(ɍ)-2.ȼ3 
Ɍɟɨɪɢɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ 

Ɇɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɚɹ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɚ 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ 

ɂДɁ 

Эɤɡɚɦɟɧ 

ɊД-2 ɍɦɟɬɶ ɪɟɲɚɬɶ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɟ ɬɟɨɪɟɬɢɤɨ-ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɧɵɟ ɡɚɞɚɱɢ ɈɉɄ(ɍ)-2.ɍ3 Ɍɟɨɪɢɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ 

ɂДɁ 

Эɤɡɚɦɟɧ 

ɊД-3 

ȼɥɚɞɟɬɶ ɧɚɜɵɤɚɦɢ ɢɧɬɟɪɩɪɟɬɚɰɢɢ ɬɟɨɪɟɬɢɤɨ-ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɧɵɯ 
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɣ, ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɢ ɢɧɬɟɪɩɪɟɬɚɰɢɢ ɜɵɛɨɪɨɱɧɵɯ 
ɞɚɧɧɵɯ 

ɈɉɄ(ɍ)-2.Ɂ3 
Ɍɟɨɪɢɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ 

Ɇɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɚɹ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɚ 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ 

ɂДɁ 

Эɤɡɚɦɟɧ 

3. Шɤɚɥɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

ɉɨɪɹɞɨɤ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɜ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɟ ɪɟɝɥɚɦɟɧɬɢɪɭɟɬɫɹ ɨɬɞɟɥɶɧɵɦ ɥɨɤɚɥɶɧɵɦ ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɦ ɚɤɬɨɦ – 

«ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɜ Ɍɨɦɫɤɨɦ ɩɨɥɢɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɟ (ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ)» (ɜ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɣ ɪɟɞɚɤɰɢɢ). 



 

ɂɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɛɚɥɥɶɧɨ-ɪɟɣɬɢɧɝɨɜɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɭɱɟɧɢɹ. ɂɬɨɝɨɜɚɹ ɨɰɟɧɤɚ (ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɚɹ ɢ ɥɢɬɟɪɧɚɹ) ɩɨ ɜɢɞɚɦ 
ɭɱɟɛɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ (ɢɡɭɱɟɧɢɟ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧ, ɍɂɊɋ, ɇɂɊɋ, ɤɭɪɫɨɜɨɟ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɟ, ɩɪɚɤɬɢɤɢ) ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɫɭɦɦɨɣ ɛɚɥɥɨɜ ɩɨ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɢ ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɣ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ (ɷɤɡɚɦɟɧ)  (ɢɬɨɝɨɜɚɹ ɪɟɣɬɢɧɝɨɜɚɹ ɨɰɟɧɤɚ -  ɦɚɤɫɢɦɭɦ 100 ɛɚɥɥɨɜ). 
 

Ɋɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɢ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɛɚɥɥɨɜ ɡɚ ɨɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɢ ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɣ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ 
ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬɫɹ ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɵɦ ɪɟɣɬɢɧɝ-ɩɥɚɧɨɦ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ. 

Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦɚɹ ɲɤɚɥɚ ɞɥɹ ɨɬɞɟɥɶɧɵɯ ɨɰɟɧɨɱɧɵɯ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɢ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ 

% ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ 
ɡɚɞɚɧɢɹ 

ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɨɣ 
ɨɰɟɧɤɟ 

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɰɟɧɤɢ 

90% ÷ 100% «Ɉɬɥɢɱɧɨ» Ɉɬɥɢɱɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɜɫɟɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɨɬɥɢɱɧɵɟ ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɜɥɚɞɟɧɢɟ ɨɩɵɬɨɦ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ 
ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

70% ÷ 89% «ɏɨɪɨɲɨ» Дɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɩɨɥɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɯɨɪɨɲɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

55% ÷ 69% «ɍɞɨɜɥ.» ɉɪɢɟɦɥɟɦɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

0% ÷ 54% «ɇɟɭɞɨɜɥ.»  Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɧɟ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ 

 

ɒɤɚɥɚ ɞɥɹ ɨɰɟɧɨɱɧɵɯ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɷɤɡɚɦɟɧɚ  
% ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ 

ɡɚɞɚɧɢɣ 
ɷɤɡɚɦɟɧɚ 

Эɤɡɚɦɟɧ, 
ɛɚɥɥ 

ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ 
ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɨɣ 

ɨɰɟɧɤɟ 

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɰɟɧɤɢ 

90%÷100% 36 ÷40 «Ɉɬɥɢɱɧɨ» Ɉɬɥɢɱɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɜɫɟɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɨɬɥɢɱɧɵɟ ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɜɥɚɞɟɧɢɟ ɨɩɵɬɨɦ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ, 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɵ, ɢɯ ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɨɰɟɧɟɧɨ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɦ ɛɚɥɥɨɜ, ɛɥɢɡɤɢɦ ɤ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɦɭ 

70% - 89% 28 ÷35 «ɏɨɪɨɲɨ» Дɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɩɨɥɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɯɨɪɨɲɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɵ, ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɧɢ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡ ɧɢɯ ɧɟ ɨɰɟɧɟɧɨ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɦ ɛɚɥɥɨɜ 

55% - 69% 22 ÷ 27 «ɍɞɨɜɥ.» ɉɪɢɟɦɥɟɦɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɵ, ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɧɟɤɨɬɨɪɵɯ ɢɡ ɧɢɯ ɨɰɟɧɟɧɨ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɦ ɛɚɥɥɨɜ 

0% - 54% 0 ÷ 21 «ɇɟɭɞɨɜɥ.» Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɧɟ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ 

4. ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɬɢɩɨɜɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ  
 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

1. 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ ɩɨ ɬɟɦɟ «Ɍɟɨɪɢɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ» 

1. ɂɡ 50 ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪɨɜ ɡɚ ɜɪɟɦɹ Ɍ ɢɡ ɫɬɪɨɹ ɜɵɯɨɞɹɬ 5 ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪɨɜ. Дɥɹ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɜɵɛɢɪɚɸɬ 8 
ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪɨɜ. ɇɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɧɢɯ ɡɚ ɜɪɟɦɹ Ɍ ɢɡ ɫɬɪɨɹ ɜɵɣɞɟɬ ɪɨɜɧɨ 1 
ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɹ ɮɨɪɦɭɥɭ ɉɭɚɫɫɨɧɚ ɢ ɥɨɤɚɥɶɧɭɸ ɬɟɨɪɟɦɭ Ʌɚɩɥɚɫɚ.  

2. ɉɪɢɛɨɪ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ ɞɜɭɯ ɭɡɥɨɜ ɚ ɢ Л, ɫɨɟɞɢɧɟɧɧɵɯ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɜ ɫɦɵɫɥɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ, ɢ 
ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɬɨɪɚ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ S, ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɝɨ ɜ ɞɜɭɯ ɪɟɠɢɦɚɯ.  ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɬɨɪɚ ɜ 
ɩɟɪɜɨɦ ɪɟɠɢɦɟ ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ 0.7 ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɭɡɥɨɜ P(ɚ) = 0.9, P(Л) = 0.95. ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ 
ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɬɨɪɚ ɜɨ ɜɬɨɪɨɦ ɪɟɠɢɦɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɭɡɥɨɜ P(ɚ) = 0.8, P(Л) = 0.9. ɇɚɣɬɢ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

ɩɪɢɛɨɪɚ, ɟɫɥɢ ɭɡɥɵ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵ. 

3. Ɂɚɞɚɧɚ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ П(ɯ) ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɏ:  П(ɯ) = 
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Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɧɚɣɬɢ Ⱥ, ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɝɪɚɮɢɤ П(ɯ), ɧɚɣɬɢ ɮɭɧɤɰɢɸ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ F(ɯ) ɢ ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɟɟ 

ɝɪɚɮɢɤ, ɧɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜɟɥɢɱɢɧɵ  ɏ ɧɚ ɭɱɚɫɬɨɤ ɨɬ 0 ɞɨ 2



. ȼɵɱɢɫɥɢɬɶ Ɇ[ɏ]. 
Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ ɩɨ ɬɟɦɟ «Ɇɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɚɹ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɚ» 

Дɚɧ ɪɹɞ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ:  
xi -2.0 -1.5 - 1.0 - 0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 

ɪi 0.06 0.11 0.19 0.22 0.16 0.12 0.08 0.06 

1. ɉɨɫɬɪɨɢɬɶ ɝɢɫɬɨɝɪɚɦɦɭ, ɩɨɥɢɝɨɧ; 
2. ɇɚɣɬɢ ɬɨɱɟɱɧɵɟ ɨɰɟɧɤɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ, ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ, ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɧɨɝɨ 

ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɹ, ɚɫɢɦɦɟɬɪɢɢ ɢ ɷɤɫɰɟɫɫɚ; 
3. ɉɪɢ ɭɪɨɜɧɟ ɡɧɚɱɢɦɨɫɬɢ  = 0.05  ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɝɢɩɨɬɟɡɭ ɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɢ ɞɚɧɧɨɣ ɜɵɛɨɪɤɢ ɩɨ 

ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦɭ ɡɚɤɨɧɭ; 
4. ɇɚɣɬɢ ɢɧɬɟɪɜɚɥɶɧɵɟ ɨɰɟɧɤɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ, ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ ɫ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶɸ  = 0.9. 

2. 

ɂДɁ 

ɉɪɢɦɟɪ ɜɚɪɢɚɧɬɚ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 1 

1. ɂɡ 100 ɢɡɞɟɥɢɣ, ɫɪɟɞɢ ɤɨɬɨɪɵɯ ɢɦɟɟɬɫɹ 4 ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ, ɜɵɛɪɚɧɵ ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ 6 

ɢɡɞɟɥɢɣ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɢɯ ɤɚɱɟɫɬɜɚ. Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɪɟɞɢ ɜɵɛɪɚɧɧɵɯ 6 

ɢɡɞɟɥɢɣ ɨɤɚɠɭɬɫɹ ɪɨɜɧɨ 1 ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɟ ɢɡɞɟɥɢɟ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɹ ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɟ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ 
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ, ɮɨɪɦɭɥɭ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ, ɮɨɪɦɭɥɭ ɉɭɚɫɫɨɧɚ ɢ ɥɨɤɚɥɶɧɭɸ ɬɟɨɪɟɦɭ Ʌɚɩɥɚɫɚ  

2.  ɋɢɫɬɟɦɚ S ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ ɬɪɟɯ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɩɨɞɫɢɫɬɟɦ Sа , Sb ɢ Sc. ɇɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɶ ɯɨɬɹ ɛɵ ɨɞɧɨɣ 
ɩɨɞɫɢɫɬɟɦɵ ɜɟɞɟɬ ɤ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɜɫɟɣ ɫɢɫɬɟɦɵ (ɩɨɞɫɢɫɬɟɦɵ ɫɨɟɞɢɧɟɧɵ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ). 
ɉɨɞɫɢɫɬɟɦɚ Sb ɫɨɫɬɨɹɬ ɢɡ ɞɜɭɯ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɯ ɞɭɛɥɢɪɭɸɳɢɯ ɛɥɨɤɨɜ bk  (k = 1,2) (ɫɯɟɦɚ 
ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ ɛɥɨɤɨɜ ɜ ɩɨɞɫɢɫɬɟɦɚɯ).  
ɇɚɣɬɢ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɫɢɫɬɟɦɵ – ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɫɢɫɬɟɦɚ ɛɭɞɟɬ ɢɫɩɪɚɜɧɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ 
ɧɟɤɨɬɨɪɨɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ, ɟɫɥɢ ɢɡɜɟɫɬɧɵ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ ɛɥɨɤɨɜ P(а) = 0.95, P(bk) = 0.9, P(с) = 0.99. 

3.  Дɚɧɚ ɫɢɫɬɟɦɚ ɢɡ ɞɜɭɯ ɛɥɨɤɨɜ а ɢ b, ɫɨɟɞɢɧɟɧɧɵɯ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨ ɜ ɫɦɵɫɥɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ. Ʉɚɠɞɵɣ 
ɢɡ ɞɜɭɯ ɛɥɨɤɨɜ ɦɨɠɟɬ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɨɬ ɞɪɭɝɨɝɨ ɜ ɬɪɟɯ ɪɚɡɧɵɯ ɪɟɠɢɦɚɯ. ȼɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ 
ɧɚɫɬɭɩɥɟɧɢɹ ɩɟɪɜɨɝɨ ɪɟɠɢɦɚ 0.1, ɜɬɨɪɨɝɨ 0.3 . ɇɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɩɟɪɜɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɜ 1 – ɦ, 2 – ɦ, 
3 – ɦ ɪɟɠɢɦɚɯ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0.9;  0.8;  085 . ɇɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɜɬɨɪɨɝɨ ɛɥɨɤɚ ɜ 1 – ɦ, 
2 – ɦ, 3 – ɦ ɪɟɠɢɦɚɯ ɪɚɜɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 0.9;  0.95;  0.8 . ɇɚɣɬɢ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɫɢɫɬɟɦɵ, ɟɫɥɢ 
ɛɥɨɤɢ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵ. 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

4. ɉɟɪɟɞɚɟɬɫɹ 5 ɫɨɨɛɳɟɧɢɣ ɩɨ ɤɚɧɚɥɭ ɫɜɹɡɢ. Ʉɚɠɞɨɟ ɫɨɨɛɳɟɧɢɟ ɫ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶɸ p = 0.3 

ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ ɨɬ ɞɪɭɝɢɯ ɢɫɤɚɠɚɟɬɫɹ. ɋɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ Х – ɱɢɫɥɨ ɧɟ ɢɫɤɚɠɟɧɧɵɯ ɫɨɨɛɳɟɧɢɣ. 
ɉɨɫɬɪɨɢɬɶ ɟɟ ɡɚɤɨɧɵ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ, ɢɯ ɝɪɚɮɢɤɢ, ɧɚɣɬɢ ɟɟ ɱɢɫɥɨɜɵɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ. ɇɚɣɬɢ 
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɬɨɝɨ, ɱɬɨ ɛɭɞɟɬ ɢɫɤɚɠɟɧɨ ɧɟ ɦɟɧɟɟ ɞɜɭɯ ɫɨɨɛɳɟɧɢɣ. 

5. Ɂɚɞɚɧɚ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ f(х) ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Х: 
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Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɧɚɣɬɢ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ А, ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɝɪɚɮɢɤ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ f(х), ɧɚɣɬɢ 
ɮɭɧɤɰɢɸ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ F(х) ɢ ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɟɟ ɝɪɚɮɢɤ, ɧɚɣɬɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɩɨɩɚɞɚɧɢɹ ɜɟɥɢɱɢɧɵ  
Х ɧɚ ɭɱɚɫɬɨɤ ɨɬ 0 ɞɨ 

4

 . ɇɚɣɬɢ ɱɢɫɥɨɜɵɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Х.  

6. ɇɚɣɬɢ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɵɣ ɢɧɬɟɪɜɚɥ ɧɟɢɡɜɟɫɬɧɨɝɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ 
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Х, ɡɧɚɹ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɭɸ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ  = 0.99 , ɨɛɴɟɦ ɜɵɛɨɪɤɢ n = 20, 

ɜɵɛɨɪɨɱɧɭɸ ɫɪɟɞɧɸɸ x  =200,  ɟɫɥɢ 1)  = 10, 2) s = 10.. 

7. ɉɨ ɤɪɢɬɟɪɢɸ ɉɢɪɫɨɧɚ ɩɪɢ ɭɪɨɜɧɟ ɡɧɚɱɢɦɨɫɬɢ  = 0.01 ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɝɢɩɨɬɟɡɭ ɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɢ 
ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ Х ɩɨ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦɭ ɡɚɤɨɧɭ, ɟɫɥɢ ɡɚɞɚɧɨ nk ɩɨɩɚɞɚɧɢɣ  ɜɵɛɨɪɨɱɧɵɯ 
ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɏ ɜ ɩɨɞɢɧɬɟɪɜɚɥ k = (ak , bk ): 

k 10  15 15  20 20  25 25  30 30  35 

nk 15 20 35 18 12 
 

3. 

Ɂɚɳɢɬɚ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨɣ 
ɪɚɛɨɬɵ 

Ʌɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨɟ ɡɚɧɹɬɢɟ. ɉɨɪɹɞɨɤ ɪɚɛɨɬɵ 

1. ȼɜɟɞɢɬɟ ɮɭɧɤɰɢɸ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɮɭɧɤɰɢɸ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫ 
ɡɚɞɚɧɧɵɦɢ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦɢ a ɢ . Ɂɞɟɫɶ ɠɟ ɩɪɨɜɟɪɶɬɟ ɩɪɚɜɢɥɨ ɬɪɟɯ ɫɢɝɦ, ɬ.ɟ. ɧɚ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɤɪɢɜɨɣ 
ɜɵɞɟɥɢɬɟ ɭɱɚɫɬɤɢ, ɨɩɢɪɚɸɳɢɟɫɹ ɧɚ ɢɧɬɟɪɜɚɥɵ  ɚ ± , а ± 2, а ± 3 

2. ɂɫɫɥɟɞɭɣɬɟ ɜɥɢɹɧɢɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɧɚ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ, ɩɪɢɞɚɣɬɟ ɤɚɠɞɨɦɭ ɩɚɪɚɦɟɬɪɭ ɬɪɢ 
ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɡɧɚɱɟɧɢɹ. ɉɪɟɞɫɬɚɜɶɬɟ ɧɚ ɨɞɧɨɦ ɝɪɚɮɢɤɟ ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ ɧɨɪɦɚɥɶɧɵɯ ɤɪɢɜɵɯ ɞɥɹ ɪɚɡɧɵɯ a 

ɢ :  

( , , )p x a  , 1
( , , )p x a  , 2

( , , )p x a  , ɝɞɟ 
1

a a , 
2

a a ; 

( , , )p x a  , 1
( , , )p x a  , 2

( , , )p x a  , ɝɞɟ 
1

   , 
2

   . 

3. Ɂɚɞɚɣɬɟ ɜɵɛɨɪɤɭ ɨɞɧɢɦ ɢɡ ɞɜɭɯ ɫɩɨɫɨɛɨɜ ɢ ɜɵɜɟɞɢɬɟ ɟё ɧɚ ɝɪɚɮɢɤ (ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɣ ɬɢɩ ɥɢɧɢɣ). ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɩɪɚɜɢɥɨ ɬɪɟɯ ɫɢɝɦ, ɬ.ɟ. ɜɵɞɟɥɢɬɟ ɩɨɥɨɫɵ, 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ ɢɧɬɟɪɜɚɥɚɦ ɚ ± , а ± 2, а ± 3. 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

4. ɉɨɫɬɪɨɣɬɟ ɜɚɪɢɚɰɢɨɧɧɵɣ ɪɹɞ ɜɵɛɨɪɤɢ, ɜɵɜɟɞɢɬɟ ɟɝɨ ɧɚ ɝɪɚɮɢɤ 

5. ɉɨɫɬɪɨɣɬɟ ɜɵɛɨɪɨɱɧɭɸ ɮɭɧɤɰɢɸ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ, ɫɪɚɜɧɢɬɟ ɟɟ ɫ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɣ (ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢ). 
6. ɉɨɫɬɪɨɣɬɟ ɝɢɫɬɨɝɪɚɦɦɭ ɢ ɩɨɥɢɝɨɧ ɱɚɫɬɨɬ. ɋɪɚɜɧɢɬɟ ɝɢɫɬɨɝɪɚɦɦɭ ɫ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɥɨɬɧɨɫɬɶɸ 
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢ). 
7. ɇɚɣɞɢɬɟ ɜɵɛɨɪɨɱɧɵɟ ɱɢɫɥɨɜɵɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɫɪɚɜɧɢɬɟ ɢɯ ɫ 
ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɦɢ. 
8. ɂɡɦɟɧɢɬɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɨɛɴёɦɚ ɜɵɛɨɪɤɢ, ɫɧɚɱɚɥɚ ɭɦɟɧɶɲɢɜ ɜ 20 ɪɚɡ, ɡɚɬɟɦ ɭɜɟɥɢɱɢɜ ɜ 20 ɪɚɡ, ɢ 
ɡɚɩɨɥɧɢɬɟ ɬɚɛɥɢɰɭ 

Ɉɛɴёɦ 
ɜɵɛɨɪɤɢ 

ȼɵɛɨɪɨɱɧɨɟ 
ɫɪɟɞɧɟɟ 

ɂɫɩɪɚɜɥɟɧɧɚɹ 
ɜɵɛɨɪɨɱɧɚɹ 
ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ 

   

   

   

ɋɪɚɜɧɢɬɟ ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ. 
9. ɇɚɣɞɢɬɟ ɢɧɬɟɪɜɚɥɶɧɵɟ ɨɰɟɧɤɢ ɞɥɹ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ ɩɪɢ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɨɣ 
ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ 90%, 95% ɢ 98%. 

ȼɨɩɪɨɫɵ: 
1) ɋɮɨɪɦɭɥɢɪɭɣɬɟ ɩɪɚɜɢɥɨ ɬɪёɯ ɫɢɝɦ ɢ ɩɨɤɚɠɢɬɟ ɟɝɨ ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɭɸ ɢɥɥɸɫɬɪɚɰɢɸ 

2) Ʉɚɤɨɣ ɢɡ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɜɥɢɹɟɬ ɧɚ ɮɨɪɦɭ ɤɪɢɜɨɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ? 

3) ɑɬɨ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɜɵɛɨɪɨɱɧɵɦ ɚɧɚɥɨɝɨɦ ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ? 

4) Ʉɚɤ ɨɛɴёɦ ɜɵɛɨɪɤɢ ɜɥɢɹɟɬ ɧɚ ɬɨɱɟɱɧɵɟ ɨɰɟɧɤɢ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ? 

5) Ʉɚɤ ɢɡɦɟɧɹɸɬɫɹ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɢɧɬɟɪɜɚɥɵ ɩɪɢ ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɢ ɨɛɴёɦɚ ɜɵɛɨɪɤɢ, ɩɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ 
ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɨɣ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɢ? 

4. 

Эɤɡɚɦɟɧ 

Эɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ № 

1. ɋɥɭɱɚɣɧɵɟ ɫɨɛɵɬɢɹ, ɢɯ ɤɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɹ. Ɉɩɟɪɚɰɢɢ ɧɚɞ ɫɨɛɵɬɢɹɦɢ. 
2. Дɢɫɤɪɟɬɧɵɟ ɫɥɭɱɚɣɧɵɟ ɜɟɥɢɱɢɧɵ. Ɋɹɞ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɟɝɨ ɫɜɨɣɫɬɜɚ. 
3. ɂɡɜɟɫɬɧɨ, ɱɬɨ 34% ɥɸɞɟɣ ɢɦɟɸɬ ɩɟɪɜɭɸ ɝɪɭɩɩɭ ɤɪɨɜɢ, 37% – ɜɬɨɪɭɸ, 21% – ɬɪɟɬɶɸ ɢ 8% – 

ɱɟɬɜɟɪɬɭɸ. Ȼɨɥɶɧɨɦɭ ɫ ɩɟɪɜɨɣ ɝɪɭɩɩɨɣ ɦɨɠɧɨ ɩɟɪɟɥɢɜɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɤɪɨɜɶ ɩɟɪɜɨɣ ɝɪɭɩɩɵ, ɫɨ 
ɜɬɨɪɨɣ – ɤɪɨɜɶ ɩɟɪɜɨɣ ɢ ɜɬɨɪɨɣ ɝɪɭɩɩ, ɫ ɬɪɟɬɶɟɣ – ɤɪɨɜɶ ɩɟɪɜɨɣ ɢ ɬɪɟɬɶɟɣ ɝɪɭɩɩ, ɢ ɱɟɥɨɜɟɤɭ ɫ 
ɱɟɬɜɟɪɬɨɣ ɝɪɭɩɩɨɣ ɦɨɠɧɨ ɩɟɪɟɥɢɜɚɬɶ ɤɪɨɜɶ ɥɸɛɨɣ ɝɪɭɩɩɵ. Ʉɚɤɨɜɚ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ, ɱɬɨ 
ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨ ɜɡɹɬɨɦɭ ɛɨɥɶɧɨɦɭ ɦɨɠɧɨ ɩɟɪɟɥɢɬɶ ɤɪɨɜɶ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨ ɜɵɛɪɚɧɧɨɝɨ ɞɨɧɨɪɚ? 

4. Ɇɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɱɢɫɥɚ ɨɬɤɚɡɨɜ ɪɚɞɢɨɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ ɡɚ 10 000 ɱɚɫɨɜ ɪɚɜɧɨ 10. 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɨɬɤɚɡɚ ɪɚɞɢɨɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ ɡɚ 100 ɱɚɫɨɜ ɪɚɛɨɬɵ. 
 

ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɜɨɩɪɨɫɨɜ, ɨɬɜɟɬɵ ɧɚ ɤɨɬɨɪɵɟ ɞɚɸɬ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɭ ɩɪɨɞɟɦɨɧɫɬɪɢɪɨɜɚɬɶ, ɚ 
ɩɪɟɩɨɞɚɜɚɬɟɥɸ ɨɰɟɧɢɬɶ ɫɬɟɩɟɧɶ ɭɫɜɨɟɧɢɹ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɢ ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɢɯ ɡɧɚɧɢɣ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧɟ 

1. ɑɬɨ ɜ ɬɟɨɪɢɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɟɣ ɩɨɧɢɦɚɸɬ ɩɨɞ ɫɨɛɵɬɢɟɦ? Ʉɚɤɨɟ ɫɨɛɵɬɢɟ ɧɚɡɵɜɚɸɬ 
ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɵɦ? Ʉɚɤɨɟ – ɧɟɜɨɡɦɨɠɧɵɦ? 

2. Ʉɚɤɢɟ ɨɩɟɪɚɰɢɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɧɚɞ ɫɨɛɵɬɢɹɦɢ? Ʉɚɤɨɜɵ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɷɬɢɯ ɨɩɟɪɚɰɢɣ? 

3. ɑɬɨ ɬɚɤɨɟ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ? ɑɬɨ ɧɚɡɵɜɚɸɬ ɡɚɤɨɧɨɦ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ 
ɜɟɥɢɱɢɧɵ? 

4. Ʉɚɤɚɹ ɫɥɭɱɚɣɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɞɢɫɤɪɟɬɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɨɣ? ɑɬɨ ɬɚɤɨɟ ɪɹɞ 
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɞɢɫɤɪɟɬɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ? 

5. Дɚɣɬɟ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɮɭɧɤɰɢɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ. Ʉɚɤɨɜɵ ɨɫɧɨɜɧɵɟ 
ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɮɭɧɤɰɢɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ? 

6. Ʉɚɤɨɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟɦ ɉɭɚɫɫɨɧɚ? Ʉɚɤɨɜɵ ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɱɢɫɥɨɜɵɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɉɭɚɫɫɨɧɚ? 

7. ɑɬɨ ɬɚɤɨɟ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɚɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ? Ʉɚɤɨɜɚ ɫɜɹɡɶ ɦɟɠɞɭ ɮɭɧɤɰɢɹɦɢ 
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɢ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ? Ʉɚɤ 
ɫɜɹɡɚɧɚ ɮɭɧɤɰɢɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɫ ɮɭɧɤɰɢɟɣ Ʌɚɩɥɚɫɚ? 

8. Ʉɚɤ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɨɣ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɨɬ 
ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɧɚ ɡɚɞɚɧɧɭɸ ɜɟɥɢɱɢɧɭ? ȼ ɱɟɦ ɫɨɫɬɨɢɬ ɩɪɚɜɢɥɨ «ɬɪɟɯ ɫɢɝɦ»? 

9. ɑɬɨ ɧɚɡɵɜɚɸɬ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ (ɫɥɭɱɚɣɧɵɦ ɜɟɤɬɨɪɨɦ)? Ʉɚɤ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ 
ɮɭɧɤɰɢɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ, ɤɚɤɨɜɵ ɟɟ ɫɜɨɣɫɬɜɚ (ɞɥɹ ɞɜɭɯɦɟɪɧɨɝɨ 
ɫɥɭɱɚɣɧɨɝɨ ɜɟɤɬɨɪɚ)? 

10. ɑɟɦɭ ɪɚɜɧɵ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɠɢɞɚɧɢɟ ɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɹ ɫɭɦɦɵ ɢ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹ ɫɥɭɱɚɣɧɵɯ 
ɜɟɥɢɱɢɧ? 

11. ɋɮɨɪɦɭɥɢɪɭɣɬɟ ɡɚɤɨɧ ɛɨɥɶɲɢɯ ɱɢɫɟɥ ɑɟɛɵɲɟɜɚ,  ɬɟɨɪɟɦɭ Ȼɟɪɧɭɥɥɢ.  
12. ɋɮɨɪɦɭɥɢɪɭɣɬɟ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɭɸ ɩɪɟɞɟɥɶɧɭɸ ɬɟɨɪɟɦɭ (ɐɉɌ).  
13. ɑɬɨ ɜ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɟ ɩɨɧɢɦɚɸɬ ɩɨɞ ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɶɸ? ȼɵɛɨɪɤɨɣ 
ɢɡ ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ? 

14. Ʉɚɤ ɫɬɪɨɢɬɫɹ ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɢɣ ɪɹɞ? ȼ ɤɚɤɢɯ ɫɥɭɱɚɹɯ ɩɪɢɦɟɧɹɟɬɫɹ ɫɝɪɭɩɩɢɪɨɜɚɧɧɵɣ 
ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɢɣ ɪɹɞ? Ʉɚɤ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɞɥɢɧɚ ɢɧɬɟɪɜɚɥɚ ɝɪɭɩɩɢɪɨɜɚɧɢɹ? 

15. ɑɬɨ ɬɚɤɨɟ ɨɰɟɧɤɚ ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ? Ʉɚɤɚɹ ɨɰɟɧɤɚ ɧɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɧɟɫɦɟɳɟɧɧɨɣ? Ʉɚɤɚɹ – 

ɫɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨɣ? Ʉɚɤɚɹ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɣ? 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

16. ɑɬɨ ɬɚɤɨɟ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɵɣ ɢɧɬɟɪɜɚɥ ɢ ɜɟɪɨɹɬɧɨɫɬɶ? Ʉɚɤɨɜɵ ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɩɪɢɧɰɢɩɵ 
ɩɨɫɬɪɨɟɧɢɹ Дɂ? 

17. Ʉɚɤ ɫɬɪɨɢɬɫɹ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɵɣ ɢɧɬɟɪɜɚɥ ɞɥɹ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ 
ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɜɟɫɬɧɨɦ ɢ ɧɟɢɡɜɟɫɬɧɨɦ  ? 

18. Ʉɚɤ ɫɬɪɨɢɬɫɹ ɞɨɜɟɪɢɬɟɥɶɧɵɣ ɢɧɬɟɪɜɚɥ ɞɥɹ ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɨɣ 
ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɢɡɜɟɫɬɧɨɦ ɢ ɧɟɢɡɜɟɫɬɧɨɦ a ? 

19. ɑɬɨ ɬɚɤɨɟ ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɚɹ ɝɢɩɨɬɟɡɚ ɢ ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɢɣ ɤɪɢɬɟɪɢɣ? 

20. Ʉɚɤɢɟ ɨɲɢɛɤɢ ɧɚɡɵɜɚɸɬ ɨɲɢɛɤɚɦɢ ɩɟɪɜɨɝɨ ɢ ɜɬɨɪɨɝɨ ɪɨɞɚ ɩɪɢ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɢ 
ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɢɯ ɤɪɢɬɟɪɢɟɜ? Ʉɚɤ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɢ ɫɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɤɪɢɬɟɪɢɹ? 

21. Ɉɩɢɲɢɬɟ ɤɪɢɬɟɪɢɣ ɫɨɝɥɚɫɢɹ 2  ɉɢɪɫɨɧɚ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɝɢɩɨɬɟɡɵ ɨ ɡɚɤɨɧɟ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ. 
22. Ɉɩɢɲɢɬɟ ɤɪɢɬɟɪɢɢ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɝɢɩɨɬɟɡ ɨ ɡɧɚɱɟɧɢɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɠɢɞɚɧɢɹ 
ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ. 
23. Ɉɩɢɲɢɬɟ ɤɪɢɬɟɪɢɢ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɝɢɩɨɬɟɡ ɨ ɡɧɚɱɟɧɢɢ ɞɢɫɩɟɪɫɢɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ. 

5. Ɇɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɨɰɟɞɭɪɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɨɰɟɧɨɱɧɨɝɨ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ 

1.  Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ ɪɚɛɨɬɚ ȼ ɫɟɦɟɫɬɪɟ ɫɬɭɞɟɧɬɵ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬ 2 ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɤɨɬɨɪɵɯ ɨɯɜɚɬɵɜɚɟɬ ɜɫɟ 
ɪɚɡɞɟɥɵ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ. Ʉɚɠɞɨɦɭ ɫɬɭɞɟɧɬɭ ɜɵɞɚɟɬɫɹ ɫɜɨɣ ɜɚɪɢɚɧɬ. Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɩɪɨɜɨɞɹɬɫɹ ɜ 
ɱɚɫɵ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɢɯ ɡɚɧɹɬɢɣ. Ɂɚ ɤɚɠɞɭɸ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɛɚɥɥ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɜ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɫ ɪɟɣɬɢɧɝ-ɩɥɚɧɨɦ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ. 
Ʉɪɢɬɟɪɢɢ ɨɰɟɧɤɢ ɡɚɞɚɧɢɹ:  
Ȼɚɥɥɵ ɡɚ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ ɩɨɥɭɱɚɸɬɫɹ ɭɦɧɨɠɟɧɢɟɦ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɛɚɥɥɚ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɨɝɨ ɡɚ 
ɧɟɟ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɫ ɪɟɣɬɢɧɝ- ɩɥɚɧɨɦ, ɧɚ ɞɨɥɸ ɜɟɪɧɨ ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ.  

2.   ɂДɁ ȼ ɫɟɦɟɫɬɪɟ ɫɬɭɞɟɧɬɵ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬ 2 ɂДɁ ɩɨ ɜɫɟɦ ɪɚɡɞɟɥɚɦ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ.  ɍ ɤɚɠɞɨɝɨ 
ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɜ ɝɪɭɩɩɟ ɫɜɨɣ ɜɚɪɢɚɧɬ ɂДɁ, ɧɨɦɟɪ ɜɚɪɢɚɧɬɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɩɨɪɹɞɤɨɜɨɦɭ ɧɨɦɟɪɭ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɜ 
ɫɩɢɫɨɱɧɨɦ ɫɨɫɬɚɜɟ ɝɪɭɩɩɵ.  
ɂДɁ ɜɵɞɚɟɬɫɹ ɤɚɠɞɨɦɭ ɫɬɭɞɟɧɬɭ ɩɟɪɫɨɧɚɥɶɧɨ. 
Ɋɟɲɟɧɢɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɞɨɥɠɧɨ ɛɵɬɶ ɩɨɞɪɨɛɧɵɦ, ɫ ɜɤɥɸɱɟɧɢɟɦ ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɵɯ ɪɚɫɱёɬɨɜ, 
ɪɚɫɫɭɠɞɟɧɢɣ, ɩɨɹɫɧɟɧɢɣ, ɫ ɭɤɚɡɚɧɢɟɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɯ ɦɟɬɨɞɨɜ ɢ ɮɨɪɦɭɥ. Ɂɚɞɚɧɢɟ ɜɵɩɨɥɧɹɟɬɫɹ ɞɨ 
ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ. 
Ʉɪɢɬɟɪɢɢ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

Ɉɮɨɪɦɥɟɧɢɟ ɡɚɞɚɧɢɹ  25% ɛɚɥɥɨɜ 

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ 75% ɛɚɥɥɨɜ 

ɂДɁ ɫɱɢɬɚɟɬɫɹ ɡɚɱɬɟɧɧɵɦ, ɟɫɥɢ ɧɚɛɪɚɧɨ ɛɨɥɟɟ 55% ɨɬ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɛɚɥɥɚ ɡɚ ɡɚɞɚɧɢɟ 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɨɰɟɞɭɪɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɨɰɟɧɨɱɧɨɝɨ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ 

3.  Ɂɚɳɢɬɚ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ȼ ɫɟɦɟɫɬɪɟ ɫɬɭɞɟɧɬɵ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬ 8 ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɟ.  ɍ ɤɚɠɞɨɝɨ 
ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɜ ɝɪɭɩɩɟ ɫɜɨɢ ɜɯɨɞɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ, ɧɨɦɟɪ ɜɚɪɢɚɧɬɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɩɨɪɹɞɤɨɜɨɦɭ ɧɨɦɟɪɭ 
ɤɨɦɩɶɸɬɟɪɚ ɜ ɭɱɟɛɧɨɣ ɚɭɞɢɬɨɪɢɢ.  
Ɂɚɞɚɧɢɟ ɜɵɩɨɥɧɹɟɬɫɹ ɜ ɩɚɤɟɬɟ MathCad. ɉɨɫɥɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɪɚɛɨɬɵ ɫɬɭɞɟɧɬɵ ɨɮɨɪɦɥɹɸɬ ɨɬɱёɬ. 
Ʉɪɢɬɟɪɢɢ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

Ɉɮɨɪɦɥɟɧɢɟ ɨɬɱёɬɚ  10% ɛɚɥɥɨɜ 

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ 70% ɛɚɥɥɨɜ 

Ɉɬɜɟɬɵ ɧɚ ɜɨɩɪɨɫɵ – 20% 

Ɋɚɛɨɬɚ ɫɱɢɬɚɟɬɫɹ ɡɚɱɬɟɧɧɨɣ, ɟɫɥɢ ɧɚɛɪɚɧɨ ɛɨɥɟɟ 55% ɨɬ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ ɛɚɥɥɚ ɡɚ ɡɚɞɚɧɢɟ 

4 Эɤɡɚɦɟɧ Эɤɡɚɦɟɧ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɉɨɥɨɠɟɧɢɟɦ ɨ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɢ 
ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɣ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ Ɍɉɍ/ ɇɚ ɷɤɡɚɦɟɧɟ ɫɬɭɞɟɧɬɭ ɜɵɞɚɸɬɫɹ ɛɢɥɟɬɵ, ɜɤɥɸɱɚɸɳɢɟ 
ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɟ ɜɨɩɪɨɫɵ ɢ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɢɟ ɡɚɞɚɧɢɹ. ɉɪɟɩɨɞɚɜɚɬɟɥɶ, ɩɪɨɜɟɪɢɜ ɪɚɛɨɬɭ, ɜ ɯɨɞɟ ɭɫɬɧɨɣ 
ɛɟɫɟɞɵ ɫɨ ɫɬɭɞɟɧɬɨɦ ɦɨɠɟɬ ɡɚɞɚɜɚɬɶ ɜɨɩɪɨɫɵ ɩɨ ɫɚɦɨɦɭ ɛɢɥɟɬɭ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɜɨɩɪɨɫɵ 
ɩɨ ɬɟɨɪɢɢ ɢ ɩɪɚɤɬɢɤɟ. ȼ ɢɬɨɝɟ ɫɬɭɞɟɧɬ ɧɚɛɢɪɚɟɬ ɢɬɨɝɨɜɵɣ ɛɚɥɥ ɡɚ ɷɤɡɚɦɟɧ, ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ 40 ɛɚɥɥɨɜ. 
Ɉɰɟɧɤɚ ɡɚ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɭ ɮɨɪɦɢɪɭɟɬɫɹ ɤɚɤ ɢɬɨɝɨɜɚɹ ɡɚ ɪɚɛɨɬɭ ɜ ɫɟɦɟɫɬɪɟ ɢ ɷɤɡɚɦɟɧ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɫ 
ɩɪɢɧɹɬɨɣ ɲɤɚɥɨɣ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ. 
ɋɬɭɞɟɧɬɵ, ɧɟ ɫɞɚɜɲɢɟ ɷɤɡɚɦɟɧ ɜ ɫɟɫɫɢɨɧɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ, ɦɨɝɭɬ ɩɟɪɟɫɞɚɬɶ ɟɝɨ ɜ ɩɟɪɢɨɞɵ ɥɢɤɜɢɞɚɰɢɢ 
ɡɚɞɨɥɠɟɧɧɨɫɬɟɣ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɫ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɣ ɩɪɨɰɟɞɭɪɨɣ. 

 


